



广州城市居民人均可支配收入68304元

2020年城乡居民收入稳定增长,城乡收入比持续缩小

羊城晚报讯 记者陈泽云,通讯员黄晋益、郭庆文报道:日前,国家统计局广州调查队抽样调查结果显示:2020年,广州全年城市居民人均可支配收入达68304元,位居全省第一;农村居民人均可支配收入突破三万元,达31266元,位居全省第四,城乡收入比持续缩小。

人均工资性收入增长较快

受疫情影响,2020年广州城

乡居民收入增速有所回落,但仍保持稳定增长态势。全年城市居民人均可支配收入增速由一季度的2.9%提高到全年的5.0%,增幅比上年回落3.5个百分点;农村居民人均可支配收入增长8.3%,增幅比上年回落2.6个百分点。

从收入结构来看,全年城市居民人均工资性收入44801元,增长5.8%,比全省平均水平高2.1个百分点,占可支配收入的65.6%,带动城市居民人均可支配收入上涨3.8个百分点,对可支

配收入增长的支撑作用明显;人均经营净收入3579元,下降7.2%,占可支配收入的5.2%;人均财产净收入13278元,增长3.7%,占可支配收入的19.5%;人均转移净收入6646元,增长9.7%,占可支配收入的9.7%。

随着乡村振兴战略的深入实施,2020年农村居民四大项收入呈现全面增长态势。其中人均工资性收入22957元,增长8.0%,占可支配收入的73.4%,带动农村居民人均可支配收入上涨5.9个百分点。

农村居民生活消费支出增长

数据显示,全年城市居民人均生活消费支出44283元,同比下降1.7%,低于上年8.5个百分点;农村居民人均生活消费支出22990元,增长2.1%,增速比上年回落7.1个百分点。

居民消费支出下降最明显的为教育文化娱乐支出,城市、农村分别下降23.3%和18.8%;其次是其他用品和服务,城市、农村分别

下降10.1%和6.4%,衣着支出城市、农村分别下降14.3%和6.3%;保持正增长的有居住(城市和农村分别增长8.8%和9.8%,下同)、交通通信(分别增长8.1%和2.8%)等。

从收入均衡性看,“十三五”期间全市农村居民人均可支配收入增速快于城市居民,且基本上保持2个百分点以上的增幅差距,城乡居民收入比呈逐步缩小态势,2020年城乡居民收入比缩小到2.18:1,比上年收窄了0.07个百分点,是近年收窄幅度最大的一年。

昨起“回南天”今天有降雨

羊城晚报讯 记者梁梓韬报道:今年首场“回南天”已开始影响广东。广东省气象部门监测显示,截至5日下午,湛江、茂名、广佛交界一带多个气象站监测到露点温度大于地面温度的现象,表明上述地区已出现“回南天”。

5日18时,广州越秀、番禺和花都自动气象站数据显示,三站点周边存在回南天的可能。

广东省气象台预计,5日夜间至6日,广东大部受暖气团影响将出现短暂回南现象。预计6日下半夜至7日省内普遍转吹北风,届时居民可打开门窗通风。

此外,气象部门预报,5日夜间到6日受冷空气影响,粤北市县有大雨局部暴雨,珠江三角洲和粤东市县有中雷雨局部大雨到暴雨;部分市县伴有雷电、局地有短时强降水和6级-8级短时大风。冷空气6日傍晚前后抵达广州,夜间压至沿海,广东省日平均气温普遍下降2℃-5℃;7日降水减弱。

广州气象台预计,6日中午至夜间,受冷空气和切变线影响,有中雷雨局部大到暴雨,部分地区伴有雷电、短时强降水,6级-8级短时大风等强对流天气;7日-8日,日平均气温下降3℃-5℃。

学雷锋日,广州医护齐献热血

缓解第一季度献血淡季的临床用血压力

羊城晚报讯 记者林清涛,通讯员查冠琳、张学元报道:“我是特意安排错开时间,在接种疫苗前先来献血的!”刚下了夜班就赶来献血的何耀宗是广东省中医院的年轻医生,每年都有按时献血的习惯。

3月5日是“学雷锋纪念日”,早上10时不到,广东省中医院学雷锋日献血活动现场就已排起了长队。据悉,当天有超过350名医护人员前来献血,不少人专门安排错开新冠疫苗接种时间。医院院长陈达灿当天带头献血。此外,不少附近居民也特意赶来现场献血。

医院团委书记何仲奎表示,第一季度一般是献血淡季,今年又面临新的特殊情况。一线医护人员分批接种新冠疫苗,按规定要在接种第二针完成4周后才能献血,因此临床用血面临额外压力。医院作为第一批全国岗位学雷锋活动示范点,医护人员均积极报名参加献血活动。

据了解,当天向广州血液中心预约集体献血的7家机构中,5家为一线医疗单位,包括中山大学附属第六医院、广州中医药大学第一附属医院、白云区妇幼保健院等。此外,不少附近居民也特意赶来现场献血。

广工将在揭阳建新校区

计划今年秋建成并招生,开6个本科专业

羊城晚报讯 记者陈亮,通讯员肖伟、卢迪报道:5日,建设广东工业大学揭阳校区工作协议签约仪式在广东省政府举行。

据介绍,广东工业大学(以下简称“广工”)在揭阳建设本科新校区,将补齐粤东地区高等教育发展短板,实现全省21个地级级以上市本科院校全覆盖。据悉,广工揭阳校区位于揭阳市粤东新城,规划总占地面积

1984亩,分四期规划建设,其中首期规划校园占地956亩,满足2021年规模顺利招生开学和首期招生规模5000人的办学需要。广工揭阳校区2021年秋季拟开设机械电子工程、电气工程及其自动化、计算机科学与技术、电子信息工程、化学工程与工艺、电子商务6个本科专业招生办学,力争在未來两年内覆盖工学、理学、管理学、文学、艺术学5个学科门类。

坚持年桔复种五年 广州这条路成了吉祥路

羊城晚报讯 记者梁梓韬报道:每年春节过后,年年花桔处理都是一个难题。广州市天河区珠吉路的一段“年桔路”则为盆栽处理提供了一个思路。

位于珠吉街道的广深铁路跨线桥下空间有个停车场。进入该停车场的道路两边种有绿色植物。仔细看,发现这些植物上不少还挂着红包和尚未脱落的果实。原来,这些植物大部分是市民所弃的年桔。

“处理起来很麻烦,丢掉又觉得浪费,我们便把这些金桔‘收留’下来了。”环卫工人邓师傅告诉记者,每年春节过后,他和同事都会为处理年年花桔而忙碌。一些个头较大的金桔盆栽,需要拿砍刀砍碎或者用破碎机多次破碎才好处理,处理难度大,当垃圾丢掉又有些可惜。大约五六年前开始,有环卫工人将一些还有复种价值的金桔盆栽搬回停车场种在绿化带里,也有居民会在珠吉街道的安排下把金桔搬到这里复种。在大家搬搬种种之下,原本单调的道路绿化带已遍种金桔,有环卫工人亲切地称这条道路为“吉祥路”。

记者从广州市天河区城管部门获悉,该区每个街道至少设置4个年年花桔临时收集点,2021年已回收利用果果80余吨,粉碎花枝、花叶200余吨,回收利用花泥242吨,花盆105吨。区内的珠吉路桥底和悦景路等地有年年花桔复种,不少小区和公园也有公共空间用于年年花复种,目前已复种年年花桔500余株。

“广州出品”杂技剧《化·蝶》在穗首演 化技为剧 演绎梁祝故事



《化·蝶》将杂技、舞蹈、戏剧等不同艺术门类融会贯通 广州市杂技艺术剧院供图

羊城晚报讯 记者黄宙辉、通讯员穗文广旅宣报道:5日晚,当代杂技剧《化·蝶》在广州大剧院首演。该剧由中共广州市委宣传部、广州市文化广电旅游局出品,广州市杂技艺术剧院创作演出,“东方天鹅”吴正丹携其黄金表演搭档、著名杂技表演艺术家魏葆华领衔主演,以多元艺术语言讲述亘古的梁祝传说。3月6日、7日,该剧还将在广州大剧院再演两场。

创演方介绍,当代杂技剧《化·蝶》将国家喻户晓的传奇梁祝爱情故事作为主线,甚至一直延伸到当代城市生活,展示了庄周梦蝶、物我两忘的境界,使得剧情更加丰满。同时,该剧还将杂技、舞蹈、戏剧等不同艺术门类珠联璧合,通过当代舞台表演形式“化”为“剧”,为杂技动作赋予更深刻的情感内涵和文学底蕴,让更多观众欣赏这一能与西方典雅芭蕾舞媲美、具有国际化审美的综合表演艺术。

据悉,《化·蝶》计划陆续前往佛山、深圳、江门等地进行省内首轮巡演,随后再扩大至北京、上海等多省市开展表演。待国外疫情缓和后,《化·蝶》或将到更多国家演出,向世界观众展示中国杂技艺术的无穷魅力。



晚晚好彩·福彩

中山90后彩民 8元中得双色球 608万元大奖

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 黄英杰 插图 采采

2月28日晚,双色球第2021020期开奖,开奖号码为红球:01、03、06、07、09、11,蓝球:02。当期全国共开出19注一等奖,单注奖金为608万元,其中,中山彩民收获了5注一等奖,连同其他奖项奖金合计为3083万元,可谓是牛年开门红。这5注一等奖分别落在中山市石岐区和小榄镇两个站点:位于石岐泰安路口正街24号-3号地下的44110125福彩投注站中出1注一等奖,奖金608万元;位于小榄镇圩西一广丰北路80号之二的44110258福彩投注站中出4注一等奖,奖金合计2474万元。

3月1日下午,中得608万元大奖的幸运得主陈先生(化名)在妻子的陪同下来到中山市福彩中心办理兑奖手续。据了解,陈先生是位90后中山本地人,目前在市内一家房地产公司工作。陈先生表示,因工作原因经常要四处奔波,有时闲下来经过投注站会买上十几元彩票碰碰运气,买彩票已经有四五年了,都是中5元、10元的小奖居多。

3月1日上午,陈先生通过手机查询到了双色球开奖号码,发现跟自己投注的其中一注号码完全一致,他开始也不敢相信,于是马上让妻子也帮忙核对一次,在确认中得600多万元的大奖时,两人心情非常激动,直到现在来到现场领奖了,心情还是难以平复下来。

另外,陈先生还透露,这份惊喜大奖也许是他们夫妻俩收到的“最豪华的新婚礼物”,他高兴地说:“我们过年前刚刚领证结婚,前段时间还在商量婚礼、酒席之类的事情,没想到一下收到了几百万元的超级大礼,真的是双喜临门,实在太开心了。”

“能领585万元大奖全靠站主厚道!”

2021年3月6日/星期六/经济编辑部主编 责编 李卉/美编 关彩玉/校对 谢志忠

1月28日,双色球第21012期开奖,广东共中出4注585万元一等奖,其中1注花落汕头市龙湖区绿茵庄34栋103号的44040343投注站。这也是汕头新年以来中出的首个大奖,然而中奖后一直未有人认领。时隔二十多天,从鼠年到牛年,近期,这位幸运儿牛先生(化名)终于在44040343站点负责人黄彩逢的热心陪同下,前往福彩中心办理兑奖手续,还透露了大奖背后业主不昧大奖的诚信故事。

中得此次双色球头奖的牛先生是一位购彩多年的老彩民,得知自己中得了大奖,他疲惫的脸上露出了灿烂的笑容。他告诉工作人员,此次春节返乡,正巧家中老人生病,为了照顾老人,近些天来他几乎没有合过眼,“潮汕人常说‘天地补忠厚’(即‘忠厚老实的人,如果吃了亏,老天会弥补的’),这个大奖应该就是孝顺老人、忠厚做事的奖励吧。”牛先生笑称。

被问起购彩的秘诀,牛先生笑道,自己并没有什么秘诀。他常年在外地工作,几乎每期福利彩票都不落下,到了哪里就在哪里买,除了自选复式号码,机选也不少买,投注金额不等。这次中得一等奖,就是一张10元5注单式机选票中的一注,当时他刚从外地返汕,心血来潮就近投注。“心态好”是牛先生引以为豪的事情,购彩多年,他坚持一个理念,购买彩票首先是支持公益事业,是做好事,是帮助需要帮助的人,中不中奖并不是太在意。

“佛系购彩”的牛先生,对于兑奖也十分“糊涂”,近日,在不知情的情况下,竟将中得双色球一等奖的彩票与其他彩票混在一起,交给了44040343投注站负责人黄彩逢兑奖。“当时我和站主说好了,先将彩票放在她那里帮我兑奖,若有中奖的,再请她通过微信将奖金还给我。”牛先生十分感慨:“能领585万元大奖全靠站主厚道,若是她昧下了这一注彩票,我也是不知道的,必须给这个诚信站点赞!”

牛先生表示,自己多年前也曾中过福利彩票的大奖,但这么高奖金的还是第一次,相信也是自己平时做好事“攒人品”,未来会继续一如既往地支持福利彩票公益事业,继续做好事,奉献自己的一份爱心。(汪海晏 谢伊超 王妍)

爱的目光(下) 插图 采采

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第160号
梁奕娟: 本案已于2020年1月14日受理申请人杨启雄与你方关于租赁合同纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第823号,本案于2020年5月29日在(羊城晚报)刊登公告告知你方开庭时间、判决书作出及领取时间。现因故变更本案的判决作出时间为2021年5月20日,领取判决书的时间为2021年5月27日前。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2021年3月6日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第487号
郑幼兰: 本案已于2020年12月28日受理申请人东莞市东联铝业有限公司与你方、郑俊威关于买卖合同纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第19495号,现定于2021年5月27日15时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月30日作出裁决,领取判决书的时间为2021年7月7日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2021年3月6日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第488号
李虹毛: 本案已于2021年1月6日受理申请人中国工商银行股份有限公司东莞长安支行与你方、李水梅、中安金控资产管理有限公司关于信用卡纠纷一案,案号为(2021)穗仲案字第101号,现定于2021年5月28日15时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月30日作出裁决,领取判决书的时间为2021年7月7日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2021年3月6日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第489号
林文彪: 本案已于2021年1月6日受理申请人中国工商银行股份有限公司东莞长安支行与你方、唐子宁、中安金控资产管理有限公司关于信用卡纠纷一案,案号为(2021)穗仲案字第102号,现定于2021年5月28日15时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月30日作出裁决,领取判决书的时间为2021年7月7日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2021年3月6日

奇数热出 连号淡出
析福彩玩法走势
36选7: 01、07、12、17、20、30、32。
双色球: 10、16、19、22、25、31后区: 02、04、09。
福彩3D: 03、05、08。
(小小苗)

今日吉字: 清
今日吉时: 子时、午时、申时
今日吉数: 10、25、30
今日吉肖: 牛、兔、龙、羊、猴、猪
(小小苗)

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第490号
谭宁: 本案已于2021年1月6日受理申请人中国工商银行股份有限公司东莞长安支行与你方、邵志强、中安金控资产管理有限公司关于信用卡纠纷一案,案号为(2021)穗仲案字第104号,现定于2021年5月28日15时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月30日作出裁决,领取判决书的时间为2021年7月7日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2021年3月6日

彩民故事
眼见积蓄一点点减少,阿晓的心情变得越来越差。这天,他从一家企业面试回来。走到家门口的时候,望着彩票站里进进出出的顾客,他心中一动,要是自己去买几注彩票,万一真中了大奖,不就可以解开燃眉之急了吗?于是,他信步走进,边打开手机想要扫码,边对着柜台上的电脑说道:“给我机选五注彩票。”

突然,电脑后传来一句熟悉的声音,“你怎么来了?”阿晓一愣,听出坐在电脑后的人正是自己的妻子,他也吓了一跳。两人有点尴尬,这时,一位认识他们夫妻俩的邻居凑了过来,打趣道:“哟,来看你老婆呀,你们可真恩爱啊。你老婆在这里兼职了半个月啦,第一次见你来,是想接她回去吃饭吗?”

原来妻子见他失业,为了减轻家里压力,见彩票站招兼职人员,便主动申请白天上班,又不想阿晓担心,才一直没有说破。阿晓不好意思地笑笑,瞬间明白了妻子之前迟回家的原因,爱的目光投向了妻子。(黄超鸣)

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第491号
叶冠伟: 本案已于2021年1月6日受理申请人中国工商银行股份有限公司东莞长安支行与你方、饶万新、中安金控资产管理有限公司关于信用卡纠纷一案,案号为(2021)穗仲案字第116号,现定于2021年5月28日15时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月30日作出裁决,领取判决书的时间为2021年7月7日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2021年3月6日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第492号
邹哲英: 本案已于2021年1月6日受理申请人中国工商银行股份有限公司东莞长安支行与你方、李俊良、中安金控资产管理有限公司关于信用卡纠纷一案,案号为(2021)穗仲案字第117号,现定于2021年5月28日15时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月30日作出裁决,领取判决书的时间为2021年7月7日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2021年3月6日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第493号
李丹丹: 本案已于2021年1月6日受理申请人中国工商银行股份有限公司东莞长安支行与你方、黄进健、中安金控资产管理有限公司关于信用卡纠纷一案,案号为(2021)穗仲案字第703号,现定于2021年5月28日15时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月30日作出裁决,领取判决书的时间为2021年7月7日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2021年3月6日

广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲公字第494号
曾育梅: 本案已于2021年1月15日受理申请人中国工商银行股份有限公司东莞长安支行与你方、黄进健、中安金控资产管理有限公司关于信用卡纠纷一案,案号为(2021)穗仲案字第703号,现定于2021年5月28日15时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月30日作出裁决,领取判决书的时间为2021年7月7日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2021年3月6日